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про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 27 вересня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

27  вересня відбулася  робоча  нарада  секретаря  міської  ради  Олега
Колюки  із  заступниками  міського  голови  Олександром  Мосіним,
Олександром  Вергуном,  Михайлом  Бєжаном,  Сергієм  Колодяжним  та  з
керівниками виконавчих органів міської ради. 

Олег  Колюка  зосередив  увагу  присутніх  на  питаннях:  вакцинації
населення; ремонтних робіт в приміщенні міської лікарні МСЧ - 19; усунення
ямковості  на вулицях міста;  завершення нанесення дорожньої  розмітки на
вулиці  Вокзальній;  благоустрою  прилеглої  до  провулку  Алтайського
території; надходження до міського бюджету та його виконання; підготовки
до опалювального сезону; відкриття Міжнародної агропромислової виставки
“AGROEXPO”. За результатами наради надані відповідні доручення.

 27 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-
комунального господарства міської ради Віктор Кухаренко проінспектували
хід  підготовки  низки  теплопостачальних  об’єктів  міста  до  початку
опалювального  сезону.  Підготовчі  заходи  тривають,  надано  відповідні
доручення.

27  вересня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального  господарства  Віктора  Кухаренка  відбулося  виїзне
засідання  міської  комісії  з  безпеки  дорожнього  руху  в
м. Кропивницькому.

Розглядалося  питання  організації  дорожнього  руху  на  перехресті
вулиць Ялтинської та Василя Жуковського. За  результатами  засідання
були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27  вересня у КЗ  “Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна”
відбулася  публічна  лекція-фотопрезентація  до  Всесвітнього  Дня  туризму
«Туристичні перлини міста Кропивницького».

Сучасне  місто  Кропивницький  -  одне  з  небагатьох  в  центральній
Україні,  що  зберегло  унікальний  архітектурний  ансамбль  історичного
центру, який охоплює період понад двох минулих століть. Місто,  в якому
пам’ятки зодчества з плином часу стали музеями.

Видатні письменники та поети, музиканти і композитори, художники і
театральні діячі, філософи і вчені прославили наше місто своїми справами,
зробивши знаний внесок у всесвітню скарбницю культури. 
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ
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